
 

Postup při finančním vypořádání dotace 

Do 30 kalendářních dnů od ukončení realizace projektu je nutné předložit ke schválení finanční 

vypořádání dotace obsahující závěrečnou zprávu o realizaci projektu a vyúčtování poskytnuté dotace. 

Úkony, které je nutno provést: 

Všechny originály dokladů, vztahující se k dané dotaci, označit „Financováno z rozpočtu SMO“ 

+ připsat evidenční číslo smlouvy + výši částky, která byla z dotace použita – neoznačovat na zadní 

straně! Je nutné dohlédnout, aby zejména paragony byly čitelné a úplné (včetně razítka prodejce 

a data prodeje) a aby bylo z paragonů zřejmé, jaké zboží bylo zakoupeno.  

Všechny předkládané doklady (mimo paragonů apod.) musí být vystaveny na příjemce dotace, jehož 

název je uveden v záhlaví smlouvy. Všechny doložené účetní doklady se mohou vztahovat pouze 

k vymezenému účelu použití dotace tak, jak je uvedeno ve smlouvě. 

Je nutno doložit vypořádání dotace v tištěné podobě (poštou, nebo na podatelnu Magistrátu města 

Ostravy). Kompletní finanční vypořádání bude dodáno v uzavřené obálce označené:  

Tvoříme prostor 

plným názvem žadatele a adresou jeho sídla  

a textem: Neotvírat – finanční vypořádání dotace – OSR 

Součástí vypořádání je: 

1.) vyplněný předepsaný formulář „Finanční vypořádání“, který je možno stáhnout v programu Excel 

na webových stránkách (https://tvorimeprostor.cz/o-programu/). Součástí formuláře je čestné 

prohlášení o oprávnění jednat za příjemce o úplnosti a pravdivosti finančního vypořádání včetně 

prohlášení, že náklady na realizaci projektu uplatněné ve vypořádání poskytnuté dotace nebyly 

současně uplatněny v jiném vypořádání dotace/příspěvku poskytnuté statutárním městem Ostrava, 

nebo u jiného poskytovatele. 

2.) čitelné KOPIE všech účetních dokladů (objednávek, faktur, daňových dokladů, výpisů z bankovního 

účtu, pokladních dokladů a jiných dokladů, které se vztahují k čerpání dotace) 

3.) závěrečná textová zpráva (obsahující stručný popis použití dotace, celkové vyhodnocení splnění 

účelu). 

Příjemce je zároveň povinen zajistit výstupy projektu po dobu 2 let od předložení finančního 

vypořádání dotace. 
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